
18 Δεκεμβρίου 2012

Ελάτε να γιορτάσουμε την καταστροφή του 
κόσμου
Πολιτισμός / Εκδηλώσεις

Τις τελευταίες ημέρες γινόμαστε αποδέκτες δυσάρεστων και δυσερμήνευτων 
αναγγελιών περί καταστροφής και συντέλειας του κόσμου. Τα κίνητρα και οι 
σκοποί αυτών των ενεργειών προκαλούν ερωτηματικά και δημιουργούν ανησυχία 
σε ανυποψίαστους και ευαίσθητους ανθρώπους.  Ωστόσο,η περιέργεια για το 
άγνωστο, η γοητεία για το μυστηριώδες, πάντα θα μας σπρώχνουν να πιστέψουμε 
σε  τέτοιου είδους αναγγελίες και καταστροφολογίες.  Δύο πολύ πρόσφατες 
αναγγελίες μάλιστα συνδέονται με τη διέλευση του κομήτη Hale Bobb το 1997 και 
την εναλλαγή της χιλιετίας το έτος 1999 ή 2000 (προφητείες Νοστράδαμου). Η 
κινδυνολογία πήρε τεράστιες διαστάσεις όταν τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας  
άρχισαν να αναμεταδίδουν προφητείες των Maya σχετικά με την επικείμενη 
καταστροφή στις 21 Δεκεμβρίου 2012.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
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Στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 2012, 
στις 19.00, στο ΝΟΗΣΙΣ, ο καθηγητής Αστρονομίας Γιάννης Σειραδάκης θα 
παρουσιάσει τα ημερολόγια των Maya, θα τα εξετάσει από αστρονομικής πλευράς 
και θα διερευνήσει τη σύνδεσή τους με την παραπάνω «προφητεία».

Ο κ. Σειραδάκης με τη βοήθεια του προσωπικού του ΝΟΗΣΙΣ θα παρουσιάσει 
ζωντανά στο Πλανητάριο την ημερήσια και ετήσια κίνηση των ουρανίων σωμάτων 
και θα δείξει ότι στις 21 Δεκεμβρίου 2012 δεν θα γίνει καμία σύνοδος πλανητών 
και ότι η ευθυγράμμιση του Ήλιου με το Κέντρο του Γαλαξία συμβαίνει κάθε χρόνο 
την ίδια ημέρα. Τέλος, εφόσον ο καιρός το επιτρέψει, ο Όμιλος Φίλων Αστρονομίας 
της Θεσσαλονίκης με τα τηλεσκόπιά του θα μας ξεναγήσει στο όμορφο νυχτερινό 
ουρανό του Χειμώνα.

Θεωρούμε πολύ σημαντική αυτή την επιστημονική εκδήλωση του NΟΗΣΗΣ στα όσα 
ανεξέλεγκτα λέγονται. Κεντρίζει το ενδιαφέρον μας το όλο θέμα και η 
αστρονομική του εξήγηση. Δεν απομένει από το να βρεθούμε στα τηλεσκόπια και 
να θαυμάσουμε το μεγαλείο της έναστρης δημιουργίας.

Για όσους δεν ξέρουν το  ΝΟΗΣΙΣ βρίσκεται  απέναντι από το εμπορικό κέντρο 
Mediterranean Cosmos. Είσοδος από την οδό  Χαριλάου – Θέρμης. Με αστικό 
λεωφορείο: Γραμμή 66 (Χαριλάου – Θέρμη) αφετηρία Νέα Ελβετία, στάση ΝΟΗΣΙΣ.
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